



美国撤军后与塔利班的首次会谈都聊了啥？



阿富汗塔利班和美国代表团9日开始在卡塔尔首都多哈举行美军从阿富汗撤军后的首次高层会议。塔利班的会谈重点是人道援助和执行多哈协议，但警告美国勿颠覆现政权，而美国更关注打击恐怖主义和人员撤离问题，明确表示不会谈承认塔利班政权问题。半岛电视台分析称，不应期待谈判取得突破抱太高期望，因为在美国想要的和阿富汗过渡政府想要的之间仍然存在相当大的“鸿沟”。

据中新社

塔利班 谈人道援助和解冻资产 警告美国勿颠覆现政权

美国和塔利班代表团的面对面会谈共进行两日，9日和10日。塔利班代理外交部长穆塔奇在9日的会谈后说，和美国代表团就双方关系、多哈协议的执行、人道主义援助和解冻被扣阿富汗资产等话题进行了会谈。

穆塔奇表示，阿富汗代表团的会谈重点是人道主义援助和执行多哈协议。“在这次会议上，讨论了人道主义援助以及全面执行多哈协议，并强调了对阿富汗领土的尊重。”穆塔奇说，塔利班已警告美国，勿颠覆阿富汗塔利班政权。

美国 不谈承认塔利班政权 重点关注恐怖主义和撤离问题

在美国方面，此次会谈的重点，被认为是控制恐怖主义和从阿富汗撤离人员等问题。

美媒称，此次美国代表团是由美国中央情报局副局长大卫·科恩率领。白宫决定将中央情报局定位为领导角色，部分原因是为了表明此次接触的重点是打击恐怖主义。

自2014年在阿富汗东部出现以来，“伊斯兰国”对阿富汗的什叶派发动了无情的袭击。它也被认为是美国构成最大威胁的恐怖组织，因为该组织有可能对美国发动袭击。

一位美国官员此前说，在多哈谈判期间，美国官员将寻求让塔利班履行其承诺，允许美国和其他外国公民离开阿富汗，以及曾经为美国军方或其他阿富汗盟友工作的阿富汗人离开。

穆塔奇说，会谈还讨论了双方关系“翻开新篇章”的问题。这位部长说，阿富汗代表团已要求美国解除对阿富汗中央银行储备的禁令。他补充说，美国将向阿富汗人提供新冠疫苗。

不过，塔利班发言人沙欣此前接受美联社采访时曾表示，在遏制阿富汗日益活跃的“伊斯兰国”极端组织方面，他们不会与华盛顿合作，称有能力独立对付“伊斯兰国”。塔利班不希望得到美国的反恐援助，并警告华盛顿不要从阿富汗境外对阿富汗领土进行任何所谓的“超视距”袭击。

此外，美国已经明确表示，此次会谈不是承认塔利班政权的序曲。美国国务院发言人8日晚间表示，会谈不是关于承认塔利班或授予合法化的，而是关于美国国家利益问题的务实会谈的继续。

“这次会议不是为了承认或授予合法性。”一位美国高级官员告诉路透社。“我们维持明确的立场，就是塔利班必须通过自己的表现来争取它们政权的合法性。”

今年8月中旬，塔利班接管阿富汗喀布尔。8月30日深夜，美军全部撤离阿富汗，标志着持续近20年的阿富汗战争结束。9月7日，塔利班组建阿富汗临时政府。

半岛电视台分析称，不应期待美国与塔利班的谈判取得突破抱太高期望，因为在美国想要的和阿富汗过渡政府想要的之间仍然存在相当大的“鸿沟”。

奥地利总理库尔茨宣布辞职



10月9日，奥地利总理库尔茨在维也纳出席记者会。新华社发 乔治斯·施耐德/摄

据新华社电(记者 于涛 李学军) 奥地利总理库尔茨9日晚宣布辞职，并提名现任外长沙伦贝格接任总理职务。

库尔茨当晚在记者会上发表的一份声明中说，鉴于他目前受到司法指控，尽管他认为指控不实，但为维持执政联盟和避免奥地利出现“数月的混乱和僵局”，他决定辞去总理职务，并提议由沙伦贝格担任新总理。

他说，奥地利需要一个稳定的政府，“国家利益比个人得失更为重要”。辞职并非承认有关机构对他的指控，他将继续担任人民党主席，并将出任人民党议会党团领袖。与人民党联合执政的奥地利绿党随后表示，将继续维持与人民党的执政联盟。此间分析人士认为，奥总统范德贝伦将很快任命沙伦

贝格为新总理。

库尔茨近期受到一系列腐败指控。本月6日，奥地利检察机关对总理府进行了突击搜查。奥经济与腐败检察官办公室当天发表声明说，库尔茨“因涉嫌背信、腐败和贿赂接受调查”。绿党随后表示，库尔茨已不具备履职能力，要求人民党提名其他人接任总理一职。今年5月，库尔茨曾因涉嫌向调查一起丑闻的议会委员会提供虚假陈述，受到经济与腐败检察官办公室调查。

库尔茨现年35岁，2013年成为奥地利外长，2017年5月当选人民党主席，并于同年底出任奥地利总理，成为全球最年轻的政府首脑之一。2020年，他再次出任奥地利总理。

涉嫌盗窃的美驻俄使馆3名人员已决定离境

据新华社电(记者 胡晓光) 俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃9日说，涉嫌盗窃的美国驻俄大使馆3名人员已决定离开俄罗斯。

扎哈罗娃当天在接受视频社交平台“优兔”上“索洛维约夫直播”频道采访时说，涉嫌盗窃背包的美国驻俄大使馆工作人员选择了离开俄罗斯的方案。她同时补充说，据她所知，背包至今没有归还被盗者。

俄罗斯媒体8日援引俄外交部的消息报道，俄方已向美国大使馆发出照会，要求取消美国大使馆3名工作人员的外交豁免权以追究他们的刑事责任。

这3人涉嫌盗窃一名俄罗斯公民的财物。俄外交部表示，如果美方拒绝俄方有关取消外交豁免权的要求，这3名美国大使馆工作人员必须立即离开俄罗斯。

据俄媒体报道，盗窃背包事件发生在9月中旬。当时美国大使馆3名工作人员在莫斯科一家夜店偷走了一名男性的背包。该男子发现背包不见后立刻报警。莫斯科警方通报说，经查明，3名嫌犯是美国驻俄大使馆的海军陆战队军人，年龄从21岁到26岁不等。据塔斯社报道，侦查机关手中有3人带着偷来的背包进入美国大使馆的视频记录。

韩国执政党确定下届总统候选人 大选选战序幕

据韩媒报道，韩国执政党共同民主党的第20届大选党内初选10日结束，京畿道知事李在明当选民主党总统候选人，由此大选选战拉开帷幕。

据报道，民主党当天在首尔奥林匹克公园举行下届大选党内初选首尔站，选出综合得票率勉强过半的李在明为总统候选人。李在明表示，将在今后一段时间内致力于凝聚党内初选而反目的力量。他强调需要延续“民主政府”的命运，争取建立“第四届民主政府”，完成文在寅政府的改革课

题，呼吁支持层同心合力。

据悉，民主党在朝野各党中率先确定总统候选人。最大在野党国民力量将于下月5日选出候选人。正义党将于本月12日公布候选人决选投票结果。国民之党党首安哲秀正在考虑是否竞选总统。

有分析称，韩国进步和保守阵营将笼络各阵营的力量，最终形成两强争霸的格局，但朝野双方均无支持率超30%的候选人，选情很可能陷入混战。

据中新社

肥西建设工程规划批后公布

肥西中医院南分院扩建项目

项目	数值
建设用地面积	25742.3㎡
总建筑面积	20993㎡
地上建筑面积	17588㎡
地下建筑面积	3405㎡
建筑基底面积	3990㎡
容积率	0.683
建筑密度	15.5%
绿地率	30.1%
机动车停车位	184辆
非机动车停车位	528辆
设计停车位	150座

建设单位：肥西县卫生健康委员会
工程名称：肥西县中医院南分院扩建项目
工程地点：山南镇山南路与山农路交叉口西北侧
设计单位：西北联合勘察设计研究院
项目负责人：任强
联系电话：15551191232

肥西自然资源局和规划局
二〇二一年十月十一日
肥西自然资源局和规划局监制